

Меня зовут Кася. Я учусь  
во втором классе. Так как мне  
только 7 лет — о почте я знаю  
мало. Я знаю, что на почту прихо-  
дят письма и посылки. А поч-  
тальчики разносят газеты.

Я хочу рассказать, что я бы-  
ла в деревне у бабушки летом.  
Вместе с бабушкой я вышла на  
почту. Это такой дом, а на двери  
висит синий ящик. В этот ящик  
люди брасают письма.

На почте моя бабушка купила  
печенье и раскраску.

В деревне почтальон привозил  
бабушке газеты и письмо. И мне  
бабушка дала 20 тысяч.

Я тоже с бабушкой играла в  
почту. Спереди велосипеда я повесила

Бирку почта, сзади на верёвке при-  
вяжала игрушку, чтобы все видели,  
что едет почта.

Бадушка сидела на лавочке,  
а ей привозила газеты и письмо.  
Бадушка мне расписывалась на  
бумажке. Я ей даже воротничок  
бандончик продавала.

Вот такая была у нас игра.  
Бадушка говорит, что мы почте ра-  
ботать хорошо. Но я очень люблю  
пушинистого котята и хочу стать  
ветеринаром.